



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROGRAMA DE MONITORIA

EDITAL Nº 1/2023 - CDAE/DREP/DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA

A Diretora-Geral do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria nº 732, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 1ª **retificação** ao Edital 1/2023-CDAE/DREP/DGRF/RIFB/IFBRASÍLIA - PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA VOLUNTÁRIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO CAMPUS RIACHO FUNDO – 2º SEMESTRE- 2023.

Alteração em destaque na cor vermelha.

I. Onde se lê:

7.1. A quantidade de vagas disponibilizadas neste Edital segue conforme tabela abaixo:

Curso	Componente Curricular	Pré - Requisitos	Vagas para monitoria voluntária (não remunerada)	Docente responsável pela Componente Curricular
Técnico Subsequente em Gastronomia	Panificação básica	Ter conhecimento na área de Panificação	1	Marilene Teodoro

II - Leia-se:

7.1. A quantidade de vagas disponibilizadas neste Edital segue conforme tabela abaixo:

Curso	Componente Curricular	Pré - Requisitos	Vagas para monitoria voluntária (não remunerada)	Docente responsável pela Componente Curricular
Técnico Subsequente em Gastronomia	Panificação básica	Ter conhecimento na área de Panificação	2	Marilene Teodoro

(documento assinado eletronicamente)

Alessandra Silva de Sousa Neves
Diretora-Geral - Campus Riacho Fundo
Portaria RIFB/IFB nº 732 de 31/07/2023
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 20/09/2023 11:46:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/09/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 489892

Código de Autenticação: 52b0a25b98



Campus Riacho Fundo
Av. Cedro, AE 15, QS 16, None, Riacho
Fundo I, RIACHO FUNDO / DF, CEP 71.825-
600